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‐はじめての iPad‐ 

初期設定の方法について 

・ ご家庭に届いた iPadは、すぐに開梱し、ディスプレイチェック(p.2)と初期

設定(p.3～9)を、保護者の方と一緒に行ってください。 

・ 初期設定につきましては、ご家庭に iPad がインターネットにつながる環境

が必要となります。この環境が整わない場合は、学校で初期設定を行うこと

になります。なお、ご家庭で初期設定ができない場合は、ディスプレイチェ

ック(p.2)だけ行ってください。 

・ 初期設定時の注意(Apple ID、Touch ID、Face ID、パスコードの設定) 

◆ Apple IDについて 

Apple IDをまだお持ちでない場合は、Apple IDを 

[あとで“設定”でセットアップ]にし、使用しないを選んでください。 

◆ Touch ID、Face ID、パスコードについて 

校内にて使用するネットワークの設定を行いますので、Touch ID、

Face IDの設定、パスコードの追加はしないでください。 

 

入学後、学校で設定の続きをするために、上記の内容は必ずお守りいただ

きますよう、お願いいたします。 

・ ディスプレイチェックと初期設定を行った後、3月 17日(月)に iPad本体を

学校へご提出ください。 

➢ 初期設定の内容 

 １ 使用地域とキーボード設定 

 ２ Wi-Fi環境設定 

 ３ データとプライバシー設定 

 ４ Touch ID設定 

 ５ パスコード設定 

 ６ アプリとデータを転送 

 ７ Apple ID設定 

  

 ８ 利用規約への同意 

 ９ 自動的に iPadをアップデート 

 １０ 位置情報サービス設定 

 １１ Siri設定 

 １２ スクリーンタイム設定 

 １３ iPad解析設定 

 １４ 外観モード設定 

  

 

 

 

本マニュアルは，iPadOS（17.3.1）の画面遷移を基に作成しています。 

ご購入の iPadは，多少画面遷移が異なる場合があります。 
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■ iPadの基本 

○ 各部の名称 

※ ディスプレイ確認・初期設定で使用する箇所は□で囲っています。 

 

④背面カメラ       ⑤前面カメラ      ①電源ボタン 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ディスプレイ      ②ホームボタン※     ⑥音量調整ボタン 

      ※iPad(第 10世代)、iPad Pro、iPad Airにはありません 

○ 操作方法 

タップ …③ディスプレイを 1回指で触る操作。 

スワイプ…③ディスプレイを指でなぞる操作。 

 

■ ディスプレイチェック 

(1) 透明な袋から iPadを出してください。 

(2) 画面が明るくなるまで、①電源ボタンを長押しして電源を入れます。 

(3) ③ディスプレイに故障がないか、傷がないかどうか確認してください。 

※ 故障がある、または傷がある場合は、Apple(0120-277-535)にご連絡ください。 

(4) 画面が暗くなるまで、①電源ボタンを長押しして電源を切ります。 

(5) ③ディスプレイに保護フィルム、iPad本体にカバーケースを取り付けてください。 
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■ 初期設定 ※ もし誤ってタップした場合は、③ディスプレイ左上の「戻る」をタップします。 

 

➢ 電源を入れる

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1) ディスプレイが明るくなるまで、①電源

ボタンを長押しして電源を入れます。 

(2) 画面に「こんにちは」と表示されたら、 

②ホームボタンを押します。 

（iPad Proの場合は ③ディスプレイの

下部から上へスワイプします。） 

 

１ 使用地域とキーボード設定 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1) 「日本語」をタップします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2) 「日本」をタップします。 

設定が反映されるまで少し待ちます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(3）表示方法を選択し「続ける」をタップし

ます。 
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(4）「もう一方のデバイスなしで設定」をタッ

プします。 

※ ファミリー共有にする場合は、Appleのユーザガイ

ドを参考にしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(5）「設定をカスタマイズする」をタップしま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(6)「絵文字」は削除します。 

(7)「キーボードを追加」から「日本語かな」

を選択します。 

(8）「続ける」をタップします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (9)「音声入力」では、何も変更せず「続け

る」をタップします。 
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２ Wi-Fi環境設定 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1) ご家庭にWi-Fi環境があれば、Wi-Fiネット

ワーク名(SSID)が表示されます。複数表示さ

れる場合もあります。ご家庭のネットワーク

であることを確認してタップします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2) 接続するWi-Fiネットワーク(SSID)のパ

スワードを、表示されたキーボードで入力

し、「接続」をタップします。 

(3) 接続後、次画面に進まない場合は「次へ」

をタップします。 

※ ○注Wi-Fi接続できない場合は先へ進めません。 

３ データとプライバシー設定 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

(1) 「続ける」をタップします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2) 「自分用に設定」をタップします。 

※ ファミリー共有にする場合は、Appleのユーザガ

イドを参考にしてください。 
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４ Touch ID設定 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1) 「Touch IDをあとで設定」をタップします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2) 「使用しない」をタップします。 

※入学後に iPadを学校で預かり、教員が設定の続き

をしますので、現時点ではTouch IDを設定しないで

ください。（iPadAir、iPad Proの場合も、Face IDの

設定はしないでください。） 

 

 

５ パスコード設定 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1) 「パスコードオプション」をタップします。 

(2) 「パスコードを使用しない」をタップし

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(3) 「パスコードを使用しない」をタップし

ます。 

※ 入学後に iPadを学校で預かり、教員が設定の続

きをしますので、現時点ではパスコードを設定し

ないでください。 

 

 



7 

 

６ アプリとデータを転送 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1) 「何も転送しない」をタップします。 

 

 

 

７ Apple ID設定 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1) 「パスワードをお忘れか Apple ID をお持

ちでない場合」をタップします。 

※ Apple IDを既に持っている場合はサインインし

てください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2) 「あとで“設定”でセットアップ」をタップ

します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(3) 「使用しない」をタップします。 
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８ 利用規約への同意 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1) 「同意する」をタップします。 

 

 

 

 

９ 自動的に iPadをアップデート 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(1)「続ける」をタップします。（任意） 

 

 

 

 

10 位置情報サービス設定 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1) 「位置情報サービスをオンにする」をタッ

プします。 

※学校で使用するアプリでは、位置情報サービスが必要

なものがあります。アプリ毎に設定の切替ができます。 

 

11 Siri設定 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1)「あとで”設定”でセットアップ」をタップ

します。 
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12 スクリーンタイム設定 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1)「あとで”設定”でセットアップ」をタップ

します。 

 

 

13 iPad解析設定 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1) 「共有しない」をタップします。（任意） 

 

 

 

 

14 外観モード設定 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1)「ライト」「ダーク」「自動」のどれかを

選択し、「続ける」をタップします。 

 

 

➢ 設定完了 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1) 「さあ、はじめよう!」をタップします。 

(2) 画面が暗くなるまで①電源ボタンを長押し

して、スライドで電源をオフにします。 

これで初期設定は終わりです。 


